

## Sajtóközlemény

### Befejeződött a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolájának infrastrukturális fejlesztése

2019/11/15

A Kecskeméti Tankerületi Központ az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program EFOP-4.1.3-17 kódszámú, „Az állami fenntartású köznevelési intézmények tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése” című felhívására benyújtott pályázatával 2017 szeptemberében támogatást nyert a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolájának infrastrukturális fejlesztésére.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében 107,81 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósult meg.

A projekt azonosítószáma és címe:

EFOP-4.1.3-17-2017-00374 - Oktatási terek infrastrukturális fejlesztése a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolájában

Támogatott/megvalósító: Kecskeméti Tankerületi Központ

A megvalósítás helyszíne: Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolája, 6000 Kecskemét, Hoffmann János u. 8.

Megvalósításának időszaka: 2017. november 2. – 2019. november 15.

A projekt eredményeként az iskolában beépítettük a tetőteret, ahol kialakítottunk egy tantermet, egy kisebb fejlesztőszobát, egy étkezőt, egy közösségi teret, illetve a könyvtárat is magában foglaló multifunkcionális helyiséget. Az átalakítás során a meglévő fafödémeket és fedélszerkezeteket megerősítettük, hőszigeteléssel láttuk el. Emellett szakmai eszközöket, taneszközöket és új bútorokat vásároltunk.

A földszinten az öltözők mellett lévő tantermet tornaszobává alakítottuk, hogy bővüljenek a testnevelés tanításának lehetőségei. A termet átfestettük, új sportpadlót fektettünk le, a pályákat is felfestettük. Az új világítótesteket, valamint a nyílászárókat labdavedelemmel láttuk el. A beruházásnak köszönhetően olyan módon bővültek az intézmény terei, hogy közösségi programok megtartására is lesz lehetőségünk.

Bővebb információt a <https://kk.gov.hu/projektek-kecskemet> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető: [kecskemetefop4@gmail.com](mailto:kecskemetefop4@gmail.com)